
Результати опитування аспірантів  

ОНП 101 Екологія 

щодо дистанційної форми навчання в ЧНУ імені Петра Могили 

 

Відділ аспірантури та докторантури ЧНУ імені Петра Могили 

щорічно проводить анонімні опитування серед здобувачів третього освітньо-

наукового рівня вищої освіти. Опитування щодо дистанційної форми навчання 

в 2024-2025 н. р. проводилося серед аспірантів ОНП 101 «Екологія» першого, 

другого та третього років навчання за допомогою гул-форми.  

Узагальнюючи результати опитування, можемо зробити наступні 

висновки: 

- 100 % опитаних аспірантів вважають, що викладачі зрозуміло 

подають теоретичний матеріал, який необхідно вивчити для подальшого 

виконання практичних/семінарських занять; 

- 83,3 % аспірантів вказали, що мають можливість спілкування з 

викладачами поза академічними заняттями; 

- 50 % респондентів зазначили, що у них виникають труднощі під час 

самостійного виконання практичних завдань; 

- найбільш популярними платформами серед здобувачів Moodle та 

Zoom, на другому місці Telegram, на третьому – Google Meet. 

- до переваг дистанційного навчання аспіранти вказали: можливість 

кращого суміщення навчального та робочого процесів, мобільність, постійний 

доступ до матеріалів онлайн для повторення і закріплення знань, зручність у 

використанні запропонованих платформ; 

- недоліками було названо: відсутність живого спілкування, відсутність 

повноцінної лабораторії та польової практики.  

(Посилання на форму опитування: 

https://forms.gle/5hg4w8wCNdjEBqT28) 

Отримані результати донесені до гаранта освітньо-наукової програми 

101 «Екологія» для удосконалення дистанційної форми  навчання. 

 

 

Більш детально з результатами опитування можна ознайомитися нижче: 
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